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e VOLTAGE: PERMANENT
3 ; A SPANNUNG: ~ 8-16 V DC DAUER v
% TENSION: PEMANENT
MATERIAL MATERIAU MATERIAL MATERIALE i TENSIONE: PERMANENTE
COVER PBT GF20  UL94 V-0
HEIGHT SENSOR VOLTAGE:
EéLLJJ%EERCLE DUPONT CRASTIN 5K 643 FR o) HOEHENSENSCRVERSORGUNG: 5V +-0.25 V V
COPERCHTD = TENSION DE CAPTEUR DE HAUTAGE:
. —= TENSIONE DI SENSORE DI ALTEZZA:
CONTACT 1-5 CONNECTOR A CuSn0.15/0.20 DIN EN 1758 + Ni + Au ‘
KONTAKT 1-5 STECKER A QUIESCENT CURRENT: +BAT <= 100 myA
CONTACT 1-5 CONNECTEUR A o RUHES TROMAUFNAHVE : +ALT <= 100 myA
CONTATTO 1-5 CONNETTORE A COURANT DE REPOS:
CONTACT 1-5 CONNECTOR B CuSn0.15/0.20 DIN EN 1758 + Ni + Sn CORRENTE DI RIPOSO:
KONTAKT 1-5 STECKER B =
CONTACT 1-5 CONNECTEUR B PR { MAX. ANLAUFSTROM: ABHAENGIG VOM KOMPRESSOR UND KORREKTER RAMPENSTEUERUNG
CONTATTO 1-5 CONNETTORE B i EASSF.{ASNTTA%E%PEM%%RAEGNET: 60 A DEPENDENT OF THE COMPRESSOR AND CORRECT RAMP CONTROL V7
oAt &5 CuMgO.1 DIN 17666 + Ni + Sn CORRENTE D' AVVIAMENTO:
CONTACT 6-23 !
CONTATTO 6-23 m 1
CONTACT 24-28 CuSn0.15/0.20 DIN EN 1758 + Ni + Sn
KONTAKT 24-28
CONTACT 24-28 170 SPACE FREE FROM OTHER PARTS  DEPTH:
CONTATTO 24-28 —~ - FREIZURAL TENDER BEREICH TIEFE: 30 mm DEGREE OF PROTECTION: WITHOUT RECEPTACLE:
ADHESIVE LABEL POLYESTER FOIL SILVER-MAT, ACRYLATE ADHESIVE ZONE DE DEGAGEMENT PROFONDELR: SCHUTZART: OHNE KUPPLUNG: P 56 (IEC 60 529) V
KLEBESCHILD POLYESTERFOLIE SILBER-MATT, ACRYLATKLEBER SPAZIO LIBERO PROFONDITA: DEGRE DE PROTECTION:  SANS ACCOUPLEMENT:
FTIQUETTE AUTOCOLLANTE ’ GRADO DI PROTEZIONE: SENZA ACCOPPIAMENTO:
ETICHETTA AUTQADESIVA CONNECTOR RECEPTACLE CONNECTOR RECEPTACLE
PRINTED BOARD VARIOUS JED-663 STECKERKUPPLUNG A STECKERKUPPLUNG
LEITERPLATTE VERSCHIEDENE ACCOUPLEMENT A CONNECTEUR ACCOUPLEMENT A CONNECTEUR
CARTE IMPRIMEE DIVERSES ACCOPPIAMENTE A CONNETORE ACCOPPIAMENTE A CONNETORE ~27.441
PIASTRA STAMPATA VAR MAAQSCI-IZ-ll\ll[l\)IGZSOé\lTNIEECCPIEORiUFE’EF’CLELJFI;ITGACLE Cinch CMC SIZE 3 BLACK gncﬂ EM(C) (S}%%EESES EBRBO\QSISAUN - 1 2169w
DI APHRAGM PBT GF30, PE, ; Cinch CMC GROESSE 3 SCHWARZ inc o R H ICATION:
MEMBRAN ePTFE. EPDM ASSORTO AU CONNECTEUR: Cinch €MC TAILLE 3 NOIR Cinch CMC TAILLE 3 BRUN - 15488 V ERMAL RENGE LF JERLICA ON, _z0y 0 LOE °
, i | THERMISCHER ANWENDUNGSBEREICH:  -30°C ... +95°C
DI APHRAGME ADATTO AL CONNETTORE: Cinch CMC DIMENSIONE 3 NERO Cinch CMC DIMENSIONE 3 BRUNO 04.0L] - ~ 8.1£0.2 (Ix) ¥ GAMME D'APPLICATION THERMIQUE:
DI AFRAMMA T40L0.1 & = CAMPO TERMICO D'APPLICAZIONE:
BOTTOM PLATE ALUMINIUM ALUMINIUM JED-029 M1 IN THE SEALING AREA - oo > __ o - \ o ‘ STORAGE TEMPERATURE:
BODENPLATTE ALUMINIUM  ALUMINIO M DICHTBEREICH = : \ ] ‘ | CpeE, Lo L TURE: 40 s
PLAQUE DE BASE EN AB-AISi12Cul(Fe) DANS LA ZONE D'ETEINCHETE m Dm = = = =@ - V4 :
BASSETTA EN AB-47100 NELLA ZONA DI’ TENUTA I | | vi_|¥ TEMPERATURE DE STOCKAGE:
PHOSPHATED AND PAINTED (GR(EY] ) TR i * 0 ¢ 4 1m H ﬁ TEMPERATURA DI IMMAGAZZINAMENTO:
PHOSPHATIERT UND LACKIERT (GRAU i = - (A — Hye
PHOSPHATE ET VERNI (GRIS] . RS H 9 M PRI JED-225
FOSFATATO E VERNICIATO (GRIGIO) / o & / \ | Il Y 3 % ATE OF MANUEACTURE
SEALING SILICONE RUBBER JED-295 =T N === = | ) I I I L1y @ HERSTELLDATUM:  JED-226
JOINT ELASTOMERE AU SILICONE C-C | 0.7 OATA DI FABRICAZIONE
GUARNIZICONE GOMMA SILICONICA 1 6 = SEALING AREA '
SPRING Cu 1 /6 419 4 Laglg\ls g9 L2818\ 5 V6.740.2 (55) i — 3 SCRIAL NMVEER
RESSORT ZONA DI TENUTA NUMERQ DE SERIE
MOLLA NUMERO DI SERIE
HEAT CONDUCTING FOIL SILICONE BASED, GLASS FIBER REINFORCED
WAERMELE| TFOLIE SILICONBASIERT, GLASFASERVERSTAERKT @ mggg :BEHHE:%H%)HSWM@EE %EHETA%EELLE
EN BASE DE SILICONE, ARME AUX FIBRES DE VERRE :
BASE SILICONICA, RINFORZATO CON FIBRA DI VETRO | [ Il WABCO NUMERO D IDENTIFICATION VOIR TABLEAU
W / / WABCO NUMERO D'IDENTIFICAZIONE VEDERE TABELLA
v DESIGNATION SEE TABLE
- PINNING PINNING = 0k 7 7 - (5 BEZEICHNUNG SIEHE TABELLE
ANSCH_USSBELEGUNG 69 ANSCH_USSBELEGUNG B58 2.540.2 | 1. 211£0.3V N DESIGNATION VOIR TABLEAU
BROCHAGE CONNECTIQUE BROCHAGE CONNECTIQUE DESIGNAZIONE VEDERE TABELLA
ATTRIBUZIONE DI CAVI ATTRIBUZIONE DI CAV
PIN NO. [PIN DESIGNATION [PIN DESCRIPTION PIN DESIGNATION|PIN DESCRIPTION ® Eﬁggmggv\égg%ﬁ“'
1 +ALT POWER SUPPLY +ALT +BAT POWER SUPPLY +BAT 7§7@7§7 & 2 ~ R S, 7§7@_7§7 7§7é[;|7§7 VERSION DE HARDWARE
? +COMP HIGH SIDE COMPRESSOR +COMP HIGH SIDE COMPRESSOR Z|= = = = = E = = - A | FREE SPACE FOR SCREW VERSIONE DEL HARDWARE
3 N. A, NC N, A NC ] I 7 FREIRAUM FUER VERSCHRAUBUNG SOFTWARE VERSION
_ 4 -COMP LOW SIDE COMPRESSOR -COMP LOW SIDE COMPRESSOR . s AL LB @ SOFTWAREVERSION
%; 5 GND COMPRESSOR AND ECU GROUND GND COMPRESSOR AND ECU GROUND J VERSION DE SOFTWARE
=
6 SW-RA-LO SWITCH-INPUT_DOWN SW-RA-LO SWITCH- INPUT_DOWN . TORQUE: VERSIONE DEL SOFTWARE
;; ! SW-RA-L SWITCH-INPUT UP SW-RA-LI SWITCH-INPUT UP ‘ VAKIE v‘( e | ) é%ngMSEM ESNETR:RAGE o fim 2ok {2 TRADEMARK SEE TABLE
S8 USW-RA/ INF SWITCH SUPPLY USW-RA/ INF SWITCH SUPPLY @ L s T COPPIA DE SERRAGGIO: WARENZE CHEN SIEHE TABELLE
W= 9 RESERVED DO NOT CONNECT RESERVED DO NOT CONNECT o ] N N Mﬁﬁ?ﬁ%[ﬁ Fﬁfgégl%a VVOE'SEFIEABTLE@ELJLL A
SI=RI RESERVED DO NOT CONNECT RESERVED DO NOT CONNECT § ‘ ] ] i - - I I T )
=< | N. A. NC N. A NG N mj POSITION RESERVED FOR MARKING R ACC: TO RIT 760!
—2 o s \C N A \C 3 il | | | (9 BEREICH RESERVIERT FUER MARKIERUNG R NACH R1T 7601
TT 3 A " A 0 o L = = POSITION RESERVEE POUR MARQUAGE R SUIVANT RI7 7601
== ek ak ! [y | P ) ‘ v POSIZIONE RESERVATA PER MARCATURA R SECONDO RI7 7601
T |4 ST-INHIB STATUS INHIBITION ST-INHIB STATUS INHIBITION ( = @
33 [ N, A NC N A NC o——" | e m%i B — N POSITION RESERVED FOR PSA HOMOLOGATION NUMBER SEE TABLE
S8 e s T v Il AL © (© BEREICH RESERVIERT FUER PSA TYPNUMVER SIEHE TABELLE
<< Sal al : ) 2 POSITION RESERVEE POUR NUMERO D'HOMOLOGATION PSA VOIR TABLEAU
17 N. A. NC N. A. NC =Nrrar S p—1 POSIZIONE RESERVATA PER NUMERO DI OMOLOGAZIONE PSA VEDERE TABELLA
i < |18 N. A \C N. A. NC o g = HHY—]E
Bz = [ A W A 0 = A= BAR CODE: PSA DEVICE NUMBER CODED BY
EiE Gl . A Ml (M BARCODE: PSA GERAETENUMMER VERSCHLUESSELT NACH DIN EN 799 CODE 128
) <E |20 N. A. NC N. A. NC ‘ CODE BARRE: NUMERO DE L'APPAREIL PSA CODE PAR
! WS [ N A NC N A NG © CODICE A BARRE: NUMERO CODICE DEL'APPARECCHIO PSA CODIFICATO PER
3 O
ai e N. A. NC N A. NC PSA DEVICE NUMBER SEE TABLE
i 52 |23 N. A. NC N. A, NG 91+ _ 60+ _ @ PSA GERAETENUMMER SIEHE TABELLE
5257 W (24 N. A, NC N. A, NC 134.5 NUMERO DE L APPAREIL PSA VOIR TABLEAU
i oS 5 L ™ T ™ O— - 1907 - NUMERO CODICE DEL’APPARECCHIO PSA VEDERE TABELLA
& =0 P I NC N. A. NC ® 193:41.5 _
'%5@ =
31 = (27 N A. NC N. A. NG
o A R T NC N A. NC
s|zs: 1 U-VENT 1-4 POWER SUPPLY FOR VALVE U-VENT 1-4 POWER SUPPLY FOR VALVE
L 2 RL REAR LEFT VALVE RL REAR LEFT VALVE SPECIAL PRODUCT CHARAC TERISTIC
Blis- 3 RR REAR RIGHT VALVE RR REAR RIGHT VALVE SESONDERE S PRODUR IVERKMAL @ 1@
£ls3; © CARACTERISTIQUE SPECIALE DU PRODUIT (CTFE)
5=28 _2[4 EX EXHAUST VALVE EX EXHAUST VALVE CARATTERISTICA SPECIALE PRODOTTO
= = —
5|43 22 |5 RES RESERVOIR VALVE N. A. NC
N aa :
| get o |6 CAN-H CAN HIGH SIGNAL CAN-H CAN HIGH SIGNAL 'E'}'ﬁgﬁbtﬁgé?'\' POSITION
B =l GND-HS-RL GROUND HEIGHT-SENSOR LEFT GND-HS-RL GROUND HEIGHT-SENSOR LEFT POSITION D'INSTALLATION:
==5f S8 CAN-H CAN HIGH SIGNAL CAN-H CAN HIGH SIGNAL POSIZIONE DI MONTAGGIO:
5|33 Ll =
5= == 9 HS-RL-IN SIGNAL HEIGHT-SENSOR LEFT HS-RL-IN SIGNAL HEIGHT-SENSOR LEFT RECOMMENDED:
Ples 33 o PWR-HS-RL 5V SUPPLY HEIGHT-SENSOR LEFT PWR-HS-RL 5V SUPPLY HEIGHT-SENSOR LEFT EMPFOHLEN: = < 10° OR == > 51°
i <= |1 PWR PRES *  |SUPPLY PRESSURE-SENSOR RESERVED DO NOT CONNECT SCiEIE:
o =E |1 SIG PRES SIGNAL PRESSURE-SENSOR * RESERVED DO NOT CONNECT '
kL == | GND PRES *  [GROUND PRESSURE-SENSOR RESERVED DO NOT CONNECT A o T Sece TRONIC BECAUSE OF WATER ON DIAPHRAGM
HE: Ta (14 RESERVED DO NOT CONNECT RESERVED DO NOT CONNECT DESIGNATION g\%GREE\ISOVKIA%S,EEUAgERMSMBPRH%I\AGME
sl B SS9
: S35 RESERVED DO NOT CONNECT SC SENSOR COPY OUTPUT DESIGNAZIONE A CAUSA DI ACQUA SULLA DIAFRAMMA
o e <= |16 RCD ECU-WAKE UP RCD ECU-WAKE UP WABCO IDENTIFICATION NUMBER 446 158 004 0 446 158 005 O
H[i 7 AU77ER SU77ER OUTPUT AUZ7ER SUZ7ER OUTPUT WABCO DENT IFIKATIONSNUMMER FURTHER TECHNICAL DATA SEE PRODUCT SPECIFICATION
HEEE = WABCO NUMERO D’ IDENTIFICATION WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE PRODUKTSPEZIFIKATION
B z |8 N. A. NC N. A. NC WABCO NUMERO D' IDENTIFICAZIONE POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR SPECIFICATION DU PRODUIT
5 %gé &= 19 CAN-L CAN LOW SIGNAL CAN-L CAN LOW SIGNAL PSA DEVICE NUMBER 14 0711 555 80 98 643 850 80 PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE SPECIFICA DI PRODOTTO
1B ©3 (20 GND-HS-RR GROUND HEIGHT-SENSOR RIGHT GND-HS-RR GROUND HEIGHT-SENSOR RIGHT PSA GERAETENUMMER o @
s L=z : i NUMERO DE L APPAREIL PSA
22 ?2 ﬁg—NRFIE—IN gf\GNNALB VLE?(laﬂ\TIiENSOR RIGHT EQ-NRFE-W gf\GNNﬁf VLE?GGHEEENSOR RIGHT NJMERO CODICE DEL_APPARECCHIO PoA Coneral Speciication:  JED 3240 Copyright wABCO °
E - oo PSA HOMOLOGATION NUMBER WABCO CAAR (9 WABCO CAAR BS8 Further Technical Doro R W WABCO
HHE SEREE PWR-HS-RR 5V SUPPLY HEIGHT-SENSOR RIGHT PWR-HS-RR 5V SUPPLY HEIGHT-SENSOR RIGHT PSA TYPNUVIVER CEM 00 CEM 00 e, Coce. e T oo |FLECTRONIC _ B568/G9
Slése =g (24 +BAT ECU-SUPPLY KL30 +BAT ECU-SUPPLY KL30 NUMERO D'HOMOLOGATION PSA SE FLEKTRONIK
e =3 [25 N A NC N A NG NUMERO DI OMOLOGAZIONE PSA e of Nominal Dimensions (& ) 72005-05-10 | Guender || ECTRONIQUE
NEEE — - - 501> 180 Expert
S gé 26 [SW-INHIB SWITCH INPUT INHIBITION SW-INHIB SWITCH INPUT INHIBITION e, 0, 2ees JIoMBT499 s |5 50 |5 o f< s00]- ao0] T[T TR mLE T TRONICA _
= Zw |27 SIG TEMP TEMPERATURE SIGNAL SIG TEMP TEMPERATURE SIGNAL VMARQUE DE FABRIQUE ——t ol et o | Soc.-Coto]Larauce|_Sreet
sz, < g GND TEMP GROUND TEMPERATURE GND TEMP GROUND TEMPERATURE MARCHIO DI FABBRICA At | |20 | 35 |50 | 65 e 446 158 000 O 653 | it | 1/1
i ééé OPT'ONAL DCN?N;GTeRz\;.Re ‘s'oDmB ;Opfcj:r::clisci:; Applied Crossmarked A O 620 E @ .Fummn = CA[IJ:Fiy/S;m Pgd'gy)?e B
f—ééﬂé; !ﬂ I I I I Imm I =
** | ? 4 5 N 0 X 2 E
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